İngiltere Büyükelçiliği
Ankara, Türkiye

Saygıdeğer Beyefendi / Hanımefendi,
Şu anda [Davet Eden Kişinin Adresi]’ nde ikamet eden [Davet Eden Kişinin Adı] ve [Ülke Adı] vatandaşı/daimi vatandaşı olan ben, arkadaşımın [Başvuranın Adı] vize başvurusunu desteklemek için bu mektubu yazıyorum.
[Başvuru Sahibinin Adı] arkadaşımın ziyaretinin amacı beni ziyaret etmek ve [Ülke Adı] turizmine katılmaktır. Uzun süredir devam eden dostluğumuz mesafelere ve zamana dayandı ve arkadaşımın ziyaretini yeniden bağlantı kurmak ve eski anıları paylaşmak için kullanmak istedik.
[Başvuru Sahibinin Adı] ve ben [yıl sayısını veya süreyi girin] arkadaşız. Bizde [birlikte katıldığınız/yaptığınız etkinliklerin veya diğer etkinliklerin bir tanımını sağlayın]. Bu, yakın bir ilişki geliştirmemize yol açtı ve o zamandan beri iletişim halinde kaldık.
[Başvuru Sahibinin Adı] aşağıdaki tarihlerde ziyaret edilecektir: [Ziyaretin başlangıç ​​tarihini GG/AA/YY biçiminde belirtin] ile [GG/AA/YY biçiminde ziyaretin bitiş tarihini belirtin].
Yukarıda belirtilen gezi tarihlerinde [Şehir/yer adlarını belirtin] ziyaretini gerçekleştireceğiz. Ayrıca, [Başvuru Sahibinin Adı] , [Davet Eden Kişinin Adresini veya Otel Adresini Belirtin] adresinde konaklayacaktır . 
[Başvuru Sahibinin Adı] vize başvurusunu değerlendirmenizi içtenlikle rica ediyoruz ve lütfen herhangi bir soru veya sorunuz için [Davet Eden Kişinin Telefon Numarası] veya [Davet Eden Kişinin E-postası] üzerinden benimle iletişime geçmekten çekinmeyin.
Saygılarımla,
[Davet Eden Kişinin İmzası]
[Davet Eden Kişinin Adı] [Davet Eden Kişinin Adresi] [Davet Eden Kişinin Telefon Numarası] [Davet Eden Kişinin E-postası]
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